

## **По сообщению СМИ о нападении собак на школьницу в городе Ленске начата процессуальная проверка**



1 декабря 2017 года в средствах массовой информации появилось сообщение о нападении стаи собак на девочку в городе Ленске и госпитализации ребенка сотрудниками скорой медицинской помощи.

По данному факту следственным отделом по Ленскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия) организована процессуальная проверка, в рамках которой устанавливаются личность девочки, степень тяжести полученных ею травм, а также причины и обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по

---

взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1183849>